



Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF)

1035 Budapest, Kórház u. 37.

Ikt. sz.: 77/17-2019.

Fenntartói értékelés

a Weiner Leó Katolikus Zeneiskola-Alapfokú Művészeti Iskola és Zeneművészeti Szakgimnázium nevelési-oktatási munkájáról

*a Nkt. 85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja, és a 13/2018. (VI. 14.) EMMI rendelet
alapján*

Mészáros Lászlóné igazgatónő - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2018/2019. tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgatónővel folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR, a naplók és az iskolai weboldal nyomom követésére, az országos kompetenciamérés eredményeire támaszkodva, az iskola pszichológusának, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját és a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelte.

MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELÉS

A működés törvényessége

A Dél-Budai Tankerületi Központ – az intézmény előző fenntartója – 2018. szeptember 1-jei hatállyal átadta a fenntartói jogokat az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) részére. „Minden területen újat hozott ez a tanév, melyek ezek: új fenntartónkkal való kölcsönös megismerkedés; intézményi szempontból is „ráhangolódás, ráhangoltatás” az új szellemi-lelki irányvonalra; munkánk minden területét áthassa a katolikus szemléletmód; mindezek mellett tiszteletbe tartani mindenki személyes méltóságát.” – értékelte az igazgatónő az első tanév végén fenntartóváltást.

Az intézményi alapidokumentumok (Pedagógiai Program, SZMSZ, Házirend) aktualizálás utáni fenntartói jóváhagyása 2018. nyarán megtörtént. Az intézmény a tanügyi nyilvántartásokat az előírások szerint, példásan vezeti. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek

és tartalmazzák a szükséges legitimációkat. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az intézmény adatkezelése mind az ellátott tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő. Az intézmény feladatellátásának a személyi feltételei biztosítottak voltak a 2018/2019-es tanévben. A csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján, a fenntartó egyetértésével történt.

A 2019. februári, félévi, online és helyszíni fenntartói ellenőrzéskor az intézmény papír alapú naplóinak ellenőrzése, vizsgálata, a Közzétételi lista (KIR), valamint a Lemorzsolódási statisztika ellenőrzése történt meg. Az elkészült jegyzőkönyv (Ikt.sz.: 11/17/2019.) is leszögezi, hogy megvalósultak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény és a 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet vizsgált előírásai. Köszönet érte az intézmény vezetőségének és minden pedagógusnak!

Az idei tanévben is segítette iskolapszichológus az intézményben folyó munkát.

A szakmai munka eredményessége

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból (és annak 15 mellékletéből) is kitűnik és a fenntartói látogatásokon is tapasztalhattuk, hogy az iskola pedagógiai programjában és az éves munkatervben megfogalmazott célok és feladatok teljesültek, igényes, az érintettek megaláztatásával találkozók, nagyon magas színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben. Az új fenntartó sokszorosán meggyőződött arról, hogy ebben a tanévben is sikerült megvalósítani mindazokat a pedagógiai, szakmai és művészeti célokat, melyről az intézmény megújult weboldala így ír: „Diákjaink külföldi és hazai versenyek pódiumos helyezettei, elért sikereinkkel, eredményeinkkel kívánunk továbbra is méltónak maradni a 2011-ben elnyert Prima Primissima kitüntető elismerésre.” (Forrás: <https://weinerleo.hu/iskolankrol/iskolank-tortenete/>)

A 2018/2019-es tanév október 1-jei statisztikai adata alapján 1416 növendéket tanítottak az alapfokú szakfeladaton. Ebben a tanévben is többnyire sikerült mind a 19 kerületi tagiskolában kielégíteni az ottani jelentkezők igényeit, és továbbra is jó kapcsolatot ápolniuk ezen intézményekkel. A tanév zeneiskolai összlétszámát (1381 fő), azon belül a tanszakonkénti eloszlást a beszámoló 2. melléklete mutatta be. A szakgimnáziumi létszám évvégén 132 fő volt.

Februárban az iskolának kiemelten nagy ünnepe volt: Dr. Erdő Péter bíboros, prímás, Esztergom-Budapesti Érsek megáldotta az iskola épületét, és a Weiner pedagógusait és diákjait megtisztelte látogatásával, mindenre kiterjedő érdeklődésével. Őszinte és közvetlen beszélgetés keretében igen sok segítő, irányt mutató gondolatával tette ezt a napot mindenki számára felejthetetlené. „Hálásak vagyunk mindezért!” – összegez az igazgatónő. E napon kaptak egy

megtisztelő feladatot kérés formájában bíboros atyától, miszerint szeretné, ha a Weiner szakmai gondozásában kezdődne Kántorképző tanfolyam még ebben a tanévben. Szívesen vállalták, hogy megpróbálkoznak az előkészítéssel és a szervezéssel. A beszámoló hírül adta, hogy „Örömmel írhatom, hogy a sikerült 2019. június 24-én elindítani a képzést, annak minden szakmai- és személyi/tárgyi feltételeinek megteremtésével.” Hálás köszönet érte!

Az év végi tanulmányi összesítések szerint a 9-12. évfolyamokon az intézményi összesített tanulmányi osztályátlagok 4,03 és 4,22 közöttiek. Idén 11 diák kapott mindenből jeles osztályzatot. Közismereti bukás nem volt, zenei tárgyak valamelyikéből négy diák szerzett elégtelen osztályzatot. Lemorzsolódással veszélyeztetett tanuló nincs az iskolában.

A 12. osztályosok érettségi vizsgáján a fenntartó képviselőjében Oláh Gábor Péter tanügyi igazgató a nyitóértekezleten és 10 diák 4 tárgyból tett szóbeli feleletén volt jelen. Az érettségi vizsgát minden végzős tanuló teljesítette, kitűnő rendű vizsga 2 született. Az érettségizők nyelvvizsgáinak számát és arányait fenntartói szinten felmérve, a Weinerben érettségiző diákoknak 21,4 %-a rendelkezett nyelvvizsgával, amelynek javítása további erőfeszítéseket igényel az intézmény pedagógusaitól.

A fenntartó képviseltette magát a Weiner szakmai vizsgáin is: az 54-212-05 Klasszikus zenész szakképesítés (3 szakmairánya) gyakorlati vizsgarészen. A négy növendék közül 3 fő jeles, 1 fő 4-es átlaggal teljesítette a szakmai vizsgát. Gratulálunk a sikerhez. A tanévben említésre méltó, komoly tanulóbaleset sem történt az iskolában, így adminisztrációra és elektronikus rögzítése (KIR) sem volt szükség.

Minden tanszak tervezett mindkét félévre egy-egy kurzust, meghívott vendégként autentikus művészeket, pedagógusokat, előadókat a szakmai munka hatékonyságának fejlesztése érdekében. Az intézmény Továbbképzési tervének megfelelően előnyben részesíti a posztgraduális képzéseket, az akkreditált 30, 60 és 90 órás képzéseket. Többen éltek az 5, 10, 15 órás kurzusokon kapható pontszám lehetőséggel, amelyet intézményvezetői igazolás alapján szerezhetnek be a kollégák (zenei-szakmai kurzusokon, hangszeres versenyeken, stb.)

Az igazgatónő kiemelten kezeli a koncerteken és a versenyeken való személyes megjelenését, hiszen ezeken keresztül kaphat teljes képet a munka minőségéről úgy a diákság, mint a pedagógus kollégák részéről. A koncertek, a látogatott órák után a tapasztalatokat, a véleményeket megosztják egymással, értékelnek és segítő javaslatokat fogalmazznak meg. A gyerekek is igénylik a visszajelzést, véleményt kérnek, rendszerint el is fogadják azokat.

A 2018/2019-es tanévre 6 kolléga került be a minősítési tervbe, ők sikeresen – szinte mindannyian 95-99 %-os eredménnyel – tettek vizsgát. A sikeres minősítésekhez a fenntartó is örömmel gratulál. Köszönet a vezetői segítségért.

A közösségi szolgálat teljesítését az egész napos munkaterhelés mellett elsősorban szakmai-oktatási feladatokon keresztül valósították meg. A tanulók kulturális-oktatási rendezvények egyéni és csoportos szereplői a szolgálat keretein belül (önkormányzati rendezvények, karácsonyi alkalmak időszínpadokon, óvodákban). A szakmai-tanulási segítségre szoruló párokban segítették egymást (befújás-technika, korrepetálás szaktanáraik felügyelete mellett). A 9-10-es tanulók a közeli mozgássérült tanulókat foglalkoztató iskolában láttak el szolgálatot (pedagógiai asszisztencia, irodai és területrendezési feladatok).

Az iskolában a tanév folyamán sokféle program került megrendezésre; a nemzeti és kulturális ünnepeken túl igyekeztek a diákok szakmai fejlődéséhez is programokat nyújtani. A „Pályaorientációs nap” keretén belül meghívott vendégük volt Szabó Ildikó, számtalan nemzetközi verseny és Junior Prima díjas gordonkaművész.

A megvalósult zenei programok száma és színvonala imponáló: 2 nagy templomi koncert (Beethoven – mise a Bazilikában és a Szt. Angyalok templomban), bérletes koncertek, a tanévi koncertek száma 250-300 körül volt, a 2 külföldi szereplés (Franciaországban és Szlovéniában). A fenntartó több koncerten is részt vett a tanév folyamán – hála a kedves igazgatói invitálásnak. Minden alkalommal elismerésünket fejeztük ki a megrendezés és a művészeti igényesség tekintetében. Elismerés volt a Weinerről a Szent Gellértesítő Magazin, 2018 Karácsonyi számában megjelent nyilatkozat Forgács Alajos plébános atyától: „... Területileg a mi plébániánkhoz tartozik és az idei évtől kezdve került római katolikus fenntartás alá. A Prima Primissima-díjas iskola fiatal tanulói minden fület lenyűgöznek. Elég csak egyszer hallani őket, és számos ifjú tehetség bebizonyítja, hogy ők valóban a jövő zalogai...”

Külön köszönet illeti az intézmény vezetőjét, vezetőségét és minden közreműködőt azokért az élményekért, amelyeket zenei szolgálatukkal szereztek egyházi rendezvényeken: a Budapesti középiskolák és EKIF pedagógusok Veni Sancte szentmiséjén; az idős atyáknak tartott karácsonyi műsorán; illetve az EKIF áprilisi, III. Nemzetközi Pedagógus Konferencián.

Az iskola a maga pedagógiai-szakmai-művészeti tapasztalatait megosztotta a Katolikus Pedagógiai Intézet által első alkalommal összehívott „Zenetanárok találkozója a művésztanárok számára szervezett tematikus nap” keretében. A résztvevő pedagógusok és az EKIF képviselője vastapssal jutalmazták a Weiner bemutatkozását és az előadókat. A négy elhangzott előadás címe: Tehetség keresése, felfedezése és gondozása a Weinerben óvodás kortól az egyetemig; Fejlesztő tevékenység az amatőr képzésünkben és a professzionális képzésben; Belső szakmai kapcsolataink a tehetségfejlesztő munkában és a Legfőbb cél: az élményszerzés voltak.

Előképzősök Fesztiválján a zsűrielnök értékelése szerint ebben az évben az elmúlt évekhez képest is magasabb volt a színvonal. Oláh Gábor Péter tanügyi igazgató mint az EKIF

meghívott tiszteletbeli zsűritagja is elismerően nyilatkozott a rendezvényről. A legszínvonalasabb csoport több alkalommal szerepelhetett a Weiner további rendezvényein.

Az új fenntartó jelentős fejlesztésekbe kezdett az intézményben. Fenntartói keretből hangszereket és különféle hangszerartozékokat vásároltak, a Hangszercsere program támogatási összegéből pedig egy Fazioli koncertzongorát (jelentős fenntartói támogatással kiegészítve) és egy Yamaha zongorát. A Hangszercsere program felújítási keretösszegéből több hangszert is felújítottak. A taneszközök, irodatechnikai eszközök terén is történtek beszerzések (digitális táblák, számítógépek és lap-topok az irodákba és a diákok oktatásához, nyomtatók, lemezszekevények a személyi iratok biztonságos tárolására, klímagépek stb.). Megindultak a felújítási munkák is (vizesblokkok teljes felújítása a főépületben, tantermek rendbetétele, villámvédelmi rendszer kiépítése). A 110 éves intézménynek igen nagy szüksége lenne egy méltó koncert/rendezvény helyszínre. A jelenlegi épület bővítéséről, új, korszerű koncertterem kialakításáról Újbuda Önkormányzata már 2017-ben elkészítette a terveket. Reméljük, hogy mielőbb megteremtődik az építkezés lehetősége – és ezzel a régi álmó beteljesül.

Az intézmény elvégezte a 13/2018. (VI. 14.) a 2018/2019. tanév rendjéről szóló EMMI rendelet 4. § (3) szerint az országos kompetenciamérés, a nyelvi mérés, a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulókkal kapcsolatos támogató rendszer, valamint a NETFIT® rendszer szerinti fizikai fitsségi mérések legutolsó rendelkezésre álló adatainak elemzését, értékelését. Fenntartói és EKIF igazgatói közös döntésünk értelmében a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet tájékoztatás céljából, az évvégi beszámoló részeként küldték meg a fenntartónak. Az elemzések hűen tükrözik az intézmény elköteleződését a magas színvonalú oktatás és nevelés fenntartásának területén. Néhány fenntartói megjegyzés:

- 1) A 2018-as Országos Kompetenciamérésen a 10-esek matematika eredménye szignifikánsan nem különbözik az elmúlt évek iskolai, és országos átlagától, a szakgimnáziumok és a kis szakgimnáziumok átlagától. A szövegértés jó eredménye viszont a kis szakgimnáziumok eredményéhez viszonyítva szignifikánsan magasabb.
- 2) A 2018-as Országos Kompetenciamérésen az intézmény minden 10. osztályos diákja teljesítette a minimumszintet. A fenntartó gratulál az intézmény kompetenciafejlesztési gyakorlatához és a pedagógusoknak az elért eredményekhez.
- 3) Fontos feladat lesz a következő, 2020-as Országos Kompetenciamérés során a CSH-index számíthatóságának biztosítása.

Gratulálunk a tehetséggondozás sokféle sikeréhez és az elért versenyeredményekhez is, melyeket a beszámoló nyolcadik és tizedik melléklete 10 oldalon keresztül ismertet, jelezve a

verseny tárgyát, szintjét, a versenyzőt és az elért eredményt. A zeneiskolások a tanévben 32 versenyen vettek részt. Budapesti, regionális, országos és nemzetközi versenyeken a zeneiskolások összesen 54 díjat (és +11 dicséretet) szereztek. A szakgimnázium tanulói 7 nemzetközi-, 21 országos- és 16 házi-versenyen értek el helyezést vagy kaptak különdíjat. Példaértékű a sikert elért diákok jutalmazási rendszere is, melyet a beszámoló 12. mellékletei tartalmaznak. A felkészítő pedagógusoknak és a versenyző diákoknak is gratulálunk.

Május 2-án – 500 nappal a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus ünnepségsorozata előtt – a Szent István-bazilikánál rendezett Flashmob-on, a Weineres diákok is együtt énekeltek Sapszon Ferencsel.

Intézményvezető értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Mészáros Lászlóné igazgatónő szakszerűen, eredményesen, nagyon magas színvonalon vezeti az intézményt.

A fenntartó megköszöni Mészáros Lászlóné igazgatónőnek, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2018/2019-es tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Köszönöm továbbá Dr. Tóth Balázs Árpád (Damján) atya támogató jelenlétét, a Szülők segítőkészségét és tanítványaink nyitottságát.


Mészáros Lászlóné igazgatónő 2019 tavaszán beadott, igényesen kidolgozott, és szóbeli meghallgatáson is bemutatott Vezetői Programját a fenntartó elfogadta és kinevezte Őt Dr. Erdő Péter bíboros úr a következő 5 tanévre is igazgatónak.

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

A Weiner Leó Katolikus Zeneiskola-Alapfokú Művészeti Iskola és Zeneművészeti Szakgimnázium tartalmas és eredményes évet zárt immár a katolikus közoktatás intézményeként. Minden tagjának testet és lelket pihentető vakációt kívánok! A Jó Isten áldja meg további nevelő-oktató munkájukat!

Budapest, 2019. július 30-án




Gyertyán Gábor
EKIF főigazgató